

В Научно-образовательном центре ИСЭРТ РАН были сформированы 2 команды (из учеников 6 и 7 классов общегородского факультатива). Состав команд – по 6 человек одной возрастной группы.

Команда 6 класса «Звездочки науки» заняла 32 место, набрав 468 баллов по итогам всех туров.

Команда 7 класса «Компаньоны» заняла 15 место. Ее результат – 489 баллов.

Наши ребята показали довольно высокий уровень подготовки. Среди команд 6-х классов победители набрали 529 баллов. Победившая команда 7-х классов получила 554 балла.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ МАРАФОН ИМЕНИ Н.Д. КОНДРАТЬЕВА

В 2010/2011 учебном году Институт экономики РАН и Открытый Лицей «Всероссийская заочная многопредметная школа» проводили ежегодную экономическую олимпиаду «Интеллектуальный марафон имени Н.Д. Кондратьева». Техническую поддержку по организации и проведению олимпиады осуществляла Московская школа экономики МГУ имени М.В. Ломоносова.

Основные цели и задачи олимпиады – выявление наиболее талантливых учащихся, развитие их творческих способностей, повышение экономической и финансовой грамотности.

В отборочном этапе олимпиады участвовали 15 школьников НОЦ. Все они приглашены для участия в заключительном этапе олимпиады, который состоится 26 – 27 марта 2011 года.

ТВОРЧЕСКИЕ СЕМИНАРЫ АСПИРАНТОВ

24 февраля в ИСЭРТ РАН состоялся творческий семинар по книге Николая Старикова «*Кризис. Как это делается?*»

В книге представлена точка зрения на причины мировых экономических кризисов. Автор связывает между собой ничем, казалось бы, не связанные события, произошедшие на протяжении трех последних веков. Он интригует читателя и приводит его к пониманию того, что кризис может быть выгоден и что некоторые люди к нему стремятся.

В книге можно найти ответы на основные вопросы: *Что же было сделано властями США, чтобы кризис обязательно случился? Как с сегодняшним кризисом связано убийство президента Джона Кеннеди? Почему бензин в России дороже, чем в Америке?* Участники семинара поделились впечатлениями о прочитанной книге, которая вызвала противоречивые мнения: с одной стороны, многое в книге может показаться очередной обычной подтасовкой фактов, игрой с историей. С другой стороны, все «разложено по полочкам»: и позиции мировых держав, и перспективы их развития. Книга увлекла цепочкой событий и заставила задуматься о том, в каком мире мы живем, что нас окружает, какие ценности мы создаем сами, а какие нам незаметно навязывают.

14 марта состоялся творческий семинар по телепередаче «Суд времени». Его тема – «*Гласность – шаг к подлинной свободе или информационная война?*»



Участники семинаров

Эпиграфом семинара стали слова Н. Сванидзе: «Гласность – это возможность открыто говорить вслух, писать, публиковать, публично иметь свое мнение, отличное от официального».

Семинар проходил в форме круглого стола. Обсуждались следующие вопросы: В чём актуальность темы? Что принесла гласность в советское общество? Чем отличается свобода слова от гласности? Что такое информационная война? Сделала ли гласность людей по-настоящему свободными? Культура в эпоху гласности – новое слово или социокультурный шок? В чём альтернатива гласности как перехода к свободе слова? В чём уроки гласности?

ЧАС АСПИРАНТА

25 февраля и 4 марта в ИСЭРТ РАН состоялись еженедельные мероприятия «Час аспиранта».

«Час аспиранта» включает два раздела: «Новости недели» и «Новости аспирантуры». На встречах обсуждаются актуальные события в мире, стране и регионе; аспиранты знакомятся с информацией о конкурсах и конференциях, решают актуальные организационные вопросы, обсуждают статьи, прочитанные в отечественных и зарубежных журналах. В дальнейшие планы входит организация встреч с авторитетными учеными в области экономики и управления.



Участники «Часа аспиранта»

НАШИ ДИССЕРТАНТЫ



Р.Ю. Селименков

3 марта 2011 г. в Институте социально-экономического развития территорий РАН на заседании межрегионального диссертационного совета м.н.с. ИСЭРТ РАН Селименков Роман Юрьевич успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Тема диссертации – «Формирование организационно-экономического механизма управления инновационно-инвестиционной деятельностью в лесопромышленном комплексе».

Научный руководитель – д.э.н., профессор Советов Павел Михайлович.